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Xapaktnpiote cov Xootég | AdO0G TIG TOPOKAT® TPOTAGELS
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S2pa 3° ﬁ
% a) Xe moto Oeppokpoacia o vepo £xer  peyordrepn mokvotnta, Na eEnynoete Ty andvinon @
w oG m
g B) ‘Evo petaiiikd copa Beppaivetat. Tote n mokvotntd Tov g
L 1. Topapével otabepn. %
= 2. AvEdvetar ™

3. Mewwvetoan
Eénynote v andavinon cog.
Oépo 4°
a) Na ypayete T Bacwn e&icmon ( TOmO) Yo T petapopd g Oepudtntog Kot vor e&nynoete ta

ovuPoia
B) T va Ogppdvovpe 100 ypappdpio vepd amd tovg 10 ° C otovg 50 e TPETEL VO LETAPEPOVULE
éva Toc0 Beppodtrog oe avto. [ va Bepudvoope 300 ypappdpia vepod amd toug 10 e
otovg 50 ° C Ba petagépovpie
1. 'Id10 mocodTTOL OEpOTNTOG.
2. AwmAdotla mocdtnTa OepudTnToc.
3. 'Eva tpito TG mocdtToc Oepprotrog.

4. MESUEREBRI RO B APIATIR! BIOMIAT EKNAIAEYZHE STEPEAT EAMAAAT
N’ amovINoeTe OO OO TIG TOPOTTEHSHGRATLETELZIBH LTANPAOVEL GOGTA TNV OPYIKY.
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Oépo 5°
Amd T1g petpnoeig g Bepproxpaciog 0vo COUATOV °C
T OTTO10L PEPALLE OE EMAPT KATACKEVAGALE TO OUTAAVO 60
Sudypappa, Tov deiyvel tnv e£EMEN ¢ Beppokpaciog
KOs cOUATOG. 40
1. No ypayete TV apyik Kot TV TeAKY| Oeprokpacio
Tov kéBe copaTog 20
2. Zg mo10 ¥povikd SAcTNHa £XOVUE HETOPOPA BeprdTnTaG;
A6 TOo10 SO0 PETAPEPETOL BEpLOTNTA GE TTO10; 0

pa 6°
Avo pafdot A kot B ydAkwvol, idtov méyovg, £xovv avtictoryo pnikn 0,5 pérpa kot 1 pétpo
Ot pafdor éxovv Beppokpacia 20° C. Tovg Oepuaivovpe Emg va pTAGOLY Kot 0t SV0 GTNV
Beppoxpoacio tawv 30° C. Toten A papdog avgaver To unkog e kotd 1mm.
1. Il6co Ba avénbeito urog g B pdfoov ko yarti;
2. TIdon Ba yiver n avénon tov pnkovg gA péfdov edv n Begpuokpacio g avénbei oto
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v) Edv pi&ovue ) déoun omtog 6to onpeio mov Pyaivel and to
yuad, mola mopeia Ba akorovOnoet kot ywuti; (1 uovdon)
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Oépa 9°
A) No yapoaxtnpicete cav Zootég 11 AaBog TI¢ mopaxkdt® wpotdoels. (0,5 uopio n epwtnon)
1. Otav tepoyiCovpe dtoprmg Eva poryvin, Telkd droywpilovpe To Bopetd tov oo and to
Noto.
2. Ot poyvntikég ypappés etvon mo mukves exel mov 1 poryvnTiky dSvvaun etvot woyvpotepn.
3. O poayving dnuovpyet yop® tov €va tedio mov AéyeTon poryvntikd medio.
4. Ot opmvopot TOAOL EVOS LaryVI TN EAKOVTOL
B) Noa oyedudoete to poyvnrtikd medio evog pafoopopeov payvi. (1,33 uopia)
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	             Α)  Να χαρακτηρίσετε σαν Σωστές ή λάθος τις παρακάτω προτάσεις. (0,5 μόρια η ερώτηση)
	1. Όταν τεμαχίζουμε διαρκώς ένα μαγνήτη, τελικά διαχωρίζουμε το Βόρειό του πόλο από το Νότιο.

